



В Заполярном местному жителю судом вынесен обвинительный приговор за совершение коррупционного преступления



Собранные следственным отделом по городу Заполярный СУ СК РФ по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях использования, и использование заведомо поддельного официального документа).

Следствием и судом установлено, что осужденный 1 ноября 2021 года, находясь в кабинете ГОБУЗ «Печенгская ЦРБ», лично передал должностному лицу указанного учреждения деньги в сумме 6000 рублей в качестве взятки за выдачу поддельного медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

ограничений к управлению транспортными средствами, без фактического прохождения соответствующего медицинского осмотра.

Далее осужденный хранил, перевозил и передал поддельный документ для замены водительского удостоверения в отделение ГИБДД ОМВД России «Печенгский».

Приговором Печенгского районного суда мужчине назначено наказание в виде 7 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Наталия Тростина

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1693582>